PART-TIME FACULTY AND COURSE EVALUATION

SPRING 2015
COLLEGE REPORT

Number of
Always Often Sometimes  Rarely Never Responses
OVERALL EVALUATION SCORE % % % % # #
SSFC: 79 18 3 0 0 186
No
Response /
Not
) Always Often Sometimes Rarely Never Always Ofter Sometimes Rarely Never Applicable

Course Delivery: % % % % % # # # # # #
1. The teacher provides feedback that helps me SSFC 78 19 3 0 0 145 36 5 0 0 0

progress through the course.
2. The teacher clearly explains topics and ideas. SSFC 75 22 2 1 0 140 41 4 1 0 0
3. The teacher uses effective teaching techniques. SSFC 74 22 4 0 0 138 41 7 0 0 0
4. The teacher is organized and well prepared for SSFC 79 19 2 0 0 146 35 4 0 0 1

class.
5. The teacher demonstrates current knowledge of SSFC 89 11 0 0 0 164 21 0 0 0 1

the subject and interest in the course material.
6. The teacher makes effective use of class time. SSFC 81 17 2 1 0 150 31 3 2 0 0
7. The teacher presents material at a reasonable pace. SSFC 78 18 4 1 0 145 33 7 1 0 0
8. The teacher encourages active student SSFC 82 15 3 1 0 152 27 6 1 0 0

involvement in the learning process.
9. The teacher was responsive to the learning needs SSFC 80 16 2 1 1 149 30 4 2 1 0

of the class / group.

10. The teacher encourages individual creativity. SSFC 77 18 5 1 0 140 32 9 1 0 4

Percentages are generated independently of the 'No Response/Not Applicable’ responses.
The Overall Evaluation Score is derived from auestions 1 throuah 10.
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OVERALL EVALUATION SCORE % % % % # #
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No
Response /
Not
i Excellent  Good Fair Poor Excellent ~ Good Applicable
Summary Questions: % % % % # #
11. Overall | would rate the quality of the course as... SSFC 72 25 4 0 133 46 0
. Overall | would rate the effectiveness of the SSFC 80 17 3 0 149 32 0
teacher as...
Yes No
. Did you take this class to fulfill the requirements % %
of a college certificate or diploma? 28 72
. How did you find out about this course? Selected  Not Selected
(Select all that apply) % %
Newspaper Sticky 0 100
Calendar Mailing 12 88
Radio Advertisement 2 98
Print Advertisement 46 54
Website 6 94
Full-time Studies 27 73
Word of Mouth 20 80
Prior Knowledge 0 100
Percentages are generated independently of the 'No Response/Not Applicable’ responses.
The Overall Evaluation Score is derived from auestions 1 throuah 10.
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